Fisa de lucru 2 — Masurari cu osciloscopul catodic

Pe ecranul unui osciloscop se vizualizeaza imaginea alaturata.

Stiind ca comutatorul timp pe diviziune se afla pe pozitia 1ms/div, iar

comutatorul volti pe diviziune pe pozitia 2V/div stabiliti tensiunea varf la

varf, frecventa si perioada semnalului

Se considera urmatoarea oscilograma a unui semnal sinusoidal:

Reglajul atenuatorului pe verticald este pozitionat la

2 Vidiviziune, iar reglajul bazei de timp este pozitionat la 0,5 /-\
ms/diviziune.
a. Determinati tensiunea varf la varf a semnalului. \ \
b. Calculati amplitudinea semnalului. \
c. Calculati valoarea efectiva a semnalului. ’
d. Determinati perioada semnalului. \ )' \ l
e. Calculati frecventa semnalului.

Se considera urmatoarea oscilograma a unui semnal triunghiular:
Reglajul atenuatorului pe verticald este pozitionat la 4
Vidiviziune, iar reglajul bazei de timp este pozitionat la 0,2

ms/diviziune. / \ / \

a. Determinati tensiunea varf la varf a semnalului

b. Determinati perioada semnalului / \ / \
c. Calculati frecventa semnalului
d. Determinati numarul de diviziuni la care ajunge lf V

amplitudinea varf la varf a semnalului dac& indicatia
atenuatorului pe verticald creste la 10 Vidiviziune;

e. Precizati modul de masurare a intensitatii curentului
electric cu osciloscopul

In cazul oscilogramei din figura, reglajul in trepte al
bazei de timp a osciloscopului este pe pozitia 2ms/div_, iar
atenuatorul pe pozitia 3m"/div.

a. Determinati valoarea tensiunii varf la varf a semnalului
vizualizat.

b. Determinati perioada semnalului vizualizat.

c. Calculati frecventa semnalului.




